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YÜKSEL SELÇUK TÜRKOĞLU
BURSA MİLLETVEKİLİ

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorumun, Türkiye Cumhuriyeti Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Sn.

Abdülkadir Uraloğlu tarafından, Anayasa’mn 98. ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğü
’nün 96. ve 99. maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasım arz ederim. 04/02/2025

Yüksel Selçuk TÜRKOĞLU
Bursa Milletvekili

Son zamanlarda, özellikle büyük şehirlerde faaliyet gösteren ve kamuoyunda Martı,

TAG olarak bilinen “uygulama tabanlı” taksi hizmetin yasal mevzuatlara uygun olup

olmadığı yoğun olarak tartışılmaktadır. Son zamanlarda bu uygulama üzerinden hizmet veren

sürücülere yönelik adam kaçırma, fiziksel saldırı ve tehdit içeren olaylarm arttığma dair

haberler kamuoyuna yansımıştır. Bu olaylar hem sürücülerin güvenliğini tehdit etmekte hem de

vatandaşlann ulaşım hizmetlerine erişimini olumsuz etkilemektedir. Ayrıca, bu tür olaylarm

adli boyutta yeterince takip edilip edilmediği ve önleyici tedbirlerin alımp alınmadığı

konusunda ciddi endişeler bulunmaktadır.

Bu bağlamda;

SORU 1- Son bir yıl içinde Martı,TAG sürücülerine yönelik kaç adet adam kaçırma, fiziksel
saldırı ve tehdit olayı kaydedilmiştir? Bakanlığınızın konuyla ilgili bilgisi ve gelişmeleri takibi
var mıdır? Martı,TAG Taksi Hizmeti yasal çerçevede mi verilmektedir?

SORU 2- Bakanlığımza ulaşan bilgiler göre bahsi geçen olaylarla ilgili olarak kaç kişi hakkında

adli işlem başlatılmıştır ve bu sürece Bakanhğmız müdahil olmuş mudur?

SORU 3- Martı, TAG sürücülerinin güvenliğini sağlamak amacıyla İçişleri Bakanlığı ile
önleyici tedbirler alınması açısından temasınız olmuş mudur? Mevcut tedbirlerin etkinliğini

nasıl değerlendiriyorsunuz?

SORU 4- Geleneksel san taksiciler ile uygulama tabanlı taksi hizmçti sürücüleri arasında
yaşanan gerilimleri önlemek ve adil bir rekabet ortamı sağlamak amacıyla Bakanlığmız
tarafından herhangi bir çalışma yürütülmekte midir? Bu kapsamda alınan veya alınması

planlanan önlemler nelerdir?

SORU 5- Ulaşım sektöründe yaşanan bu tür sorunların çözümüne yönelik olarak, ilgili

bakanlıklar ve yerel yönetimler arasında koordinasyon sağlanmakta mıdır? Bu kapsamda

yapılan çalışmalar nelerdir?
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